



В Москве прошел турнир по мини-футболу среди команд подразделений СК России



В Москве состоялся турнир по мини-футболу, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., среди команд подразделений центрального аппарата, следственных органов Московского региона и работников образовательных организаций Следственного комитета Российской Федерации. Соревнование организовано Следственным комитетом совместно с Ассоциацией мини-футбола России.

Турнир торжественно открыли руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета РФ Герой России Сергей Петров, Президент Ассоциации мини-футбола России и член Исполкома Российского футбольного союза Эмиль Алиев и председатель президиума Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов. Они отметили, что данное мероприятие – это праздник спорта, силы, мужества, сплочения и дружбы, а также пожелали



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

участникам соревнований успехов, красивых и честных спортивных побед.

В турнире приняли участие 9 команд, разделенных, согласно жеребьевке, на две группы. Команды, победившие в своих группах, определяли сильнейшего в финале турнира, а ставшие вторыми в группах играли матч за 3-е место.

Мини-футбольный турнир в честной и бескомпромиссной борьбе выявил сильнейших, а также предоставил возможность продемонстрировать интересную и зрелищную борьбу.

По итогам турнира первое место в упорной борьбе выиграла команда Главного следственного управления СК России по Московской области, второе место заняла сборная команда Главного следственного управления и Главного управления по расследованию особо важных дел СК России, а третьей стала команда Главного управления криминалистики «Криминалистический центр» СК России.

Кроме того, были вручены награды в индивидуальных номинациях. Лучшим нападающим стал игрок сборной команды Главного следственного управления и Главного управления по расследованию особо важных дел Станислав Васильев, лучшим защитником признан игрок команды Главного следственного управления СК России по Московской области Сергей Батанов, лучшим вратарем - игрок команды Московского межрегионального следственного управления на транспорте Давид Осипов, лучшим бомбардиром стал игрок команды Главного следственного управления СК России по Московской области Илья Можаров, а лучшим на турнире признан игрок команды Главного управления криминалистики «Криминалистический центр» СК России Иван Стрельцов.

Изображения



24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1502434>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
